

Η ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ ΑΛΚΗ ΖΕΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ!

Την Πέμπτη 14-3-2013 η Β΄ τάξη του Σχολείου μας υποδέχτηκε την αγαπημένη συγγραφέα Άλκη Ζέη στο χώρο της μαθητικής βιβλιοθήκης.



Η συνάντηση οργανώθηκε από τις φιλόλογους κ. Αραθύμου Κ. και κ. Λαμπρινάκου Ε. σε συνεργασία με τις εκδόσεις ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ.

Οι μαθήτριες των τεσσάρων τμημάτων της Β΄ τάξης είχαν διαβάσει σε ομάδες έργα της συγγραφέα (*Το καπλάνι της βιτρίνας, Ο μεγάλος περίπατος του Πέτρου, Αρβυλάκια και γόβες, Η μωβ ομπρέλα, Η Κωνσταντίνα και οι αράχνες της*) και συζήτησαν μαζί της σχετικά με αυτά.



Στο τέλος της συνάντησης, κάθε τμήμα προσέφερε ένα χειροποίητο αναμνηστικό, στην κ. Ζέη, που με προθυμία απάντησε στις δεκάδες ερωτήσεις και υπέγραψε όλα τα βιβλία των μαθητριών του Σχολείου μας.



ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ

Η σημερινή συνάντηση με την κ. Ζέη ήταν για εμάς μοναδική! Μας μετέδωσε γνώση, εμπειρίες και συγκίνηση. Μακάρι να συνεχίσει να γράφει υπέροχα βιβλία, γεμάτα αισιοδοξία...

Αλεξ. Ζιγγιρίδη, Αναστ. Παρασκευοπούλου (Β3')

Μου άρεσε πολύ που συνάντησα από κοντά την Άλκη Ζέη. Είναι μια γλυκιά, ευγενική και φιλική συγγραφέας.

Φραν. Ζάκα (Β2)

Η κ. Ζέη ήταν πολύ πρόθυμη να μας απαντήσει σε ό,τι τη ρωτήσαμε. Έχει χιούμορ και η ώρα κύλησε γρήγορα μαζί της. Πριν φύγει υπέγραψε όλα τα βιβλία μας! Θα θέλαμε να την προσκαλέσουμε άλλη μια φορά στο σχολείο μας.

Μαρ. Διακονά, Ειρ. Δήληρη (Β1)

Η συγγραφέας Άλκη Ζέη είναι άμεση, ευγενική και φιλική. Απάντησε ακούραστα σε όλες τις ερωτήσεις μας και είχε τον τρόπο να τραβήξει την προσοχή μας με το χιούμορ και την ενδιαφέρουσα προσέγγιση των έργων της. Με εντυπωσίασε το γεγονός ότι ενημερώνεται πάντα για ό,τι συμβαίνει, καθώς θέλει τα βιβλία της να αντικατοπτρίζουν την πραγματικότητα. Γι'αυτό, άλλωστε, δεν έχουν πάντα αίσιο τέλος. Δίψα για ζωή και γνώση χαρακτηρίζουν την αγαπημένη μας συγγραφέα...

Ελευθ. Μουστάκα (Β4)

Μετά τη λήξη της εκδήλωσης η αγαπημένη συγγραφέας απάντησε σε μερικές ακόμα ερωτήσεις που της υποβάλαμε, με σκοπό να τη γνωρίσουμε καλύτερα:



1. Από πού εμπνέεστε για τη θεματολογία των βιβλίων σας;
Εμπνέομαι από τις προσωπικές μου αναμνήσεις, αλλά και από τη ζωή γύρω μου.
2. Ποιος χαρακτήρας θεωρείτε ότι έχει ξεχωρίσει από τα βιβλία σας;
Σε κάθε βιβλίο έχω και έναν χαρακτήρα που είναι ξεχωριστός και ταυτίζομαι μαζί του. Δεν είναι ένας μόνο που ξεχωρίζει από όλα τα βιβλία μου.
3. Πόσο καιρό χρειάζεστε για να γράψετε ένα βιβλίο;
Η συγγραφή ενός βιβλίου μπορεί να διαρκέσει από ένα μέχρι πέντε χρόνια. Για άλλους ίσως πιο πολύ ή πιο λίγο, αλλά ποτέ λιγότερο από έναν χρόνο.
4. Ποιο είναι το αγαπημένο σας βιβλίο από όλα αυτά που έχετε γράψει;
Δεν έχω ένα αγαπημένο, αλλά ξεχωρίζω περισσότερο «Το καπλάνι της βιτρίνας», γιατί ήταν το πρώτο μου βιβλίο. Όλα μου τα βιβλία τα αγαπώ το ίδιο. Και, κυρίως, κάθε φορά το τελευταίο.
5. Πώς κυλάει η καθημερινότητά σας όταν γράφετε;
Φέτος το χειμώνα ήμουν σε μια φάση που έγραφα ένα βιβλίο. Έφυγα, λοιπόν, από την Ελλάδα και πήγα στις Βρυξέλλες που ζει η κόρη μου. Εκεί ούτε σχολεία, ούτε έλα εδώ, ούτε έλα εκεί, ούτε ταξίδια. Κάθισα και έγραφα το βιβλίο μου. Δεν μπορώ τη μια μέρα να είμαι σε σχολείο και την άλλη να γράφω και να γράφω. Θέλω να έχω όλο τον καιρό δικό μου, όχι όμως ότι θα καθίσω από το πρωί ως το βράδυ να γράφω, αλλά θέλω να έχω τον καιρό μου, όποτε θέλω εγώ να γράφω. Και μόνο έτσι μπορώ να το κάνω.
6. Συνήθως γράφετε με το χέρι ή με τον υπολογιστή;

Με τον υπολογιστή βεβαίως! Ποια νομίζετε ότι είμαι;

7. Από ποια ηλικία θέλατε να γίνετε συγγραφέας;

Από πολύ μικρή ήθελα, γιατί ένας θείος μου παντρεύτηκε μια κοπέλα, που ήταν δημοσιογράφος και με εντυπωσίαζε που έγραφε στην εφημερίδα και εκείνη μου εξήγησε ότι τις σκέψεις σου μπορείς να τις γράφεις. Εμένα μου άρεσε πολύ αυτό και από τότε άρχισα να τις γράφω. Η θεία μου αυτή έγινε αργότερα η μεγάλη και αγαπημένη μας συγγραφέας, Διδώ Σωτηρίου.

8. Τι θα συμβουλεύατε ένα παιδί – έφηβο που του αρέσει το γράψιμο και θέλει να γίνει συγγραφέας;

Να γράφει χωρίς να έχει στο νου του πώς θα γίνει διάσημος, αλλά μόνο επειδή το θέλει και του αρέσει. Επίσης, πρέπει να διαβάζει βιβλία, να διαβάζει βιβλία, να διαβάζει βιβλία.....

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ :

Καράτζαλη Μαριάννα, Κυπριώτη Κατερίνα, Ζάκα Φρατζέσκα, Λαζαρίδη Βάσια **(B2)**